

讀經：詩篇25篇1-15節

25:1耶和華阿，我的心仰望你。

25:2我的神阿，我素來倚靠你；求你不要叫我羞愧，不要叫我的仇敵向我誇勝。

25:3凡等候你的必不羞愧，惟有那無故行奸詐的，必要羞愧。

25:4耶和華阿，求你將你的道指示我，將你的路教訓我。

25:5求你以你的真理引導我，教訓我，因為你是救我的神。我終日等候你。

25:6耶和華阿，求你記念你的憐憫和慈愛，因為這是亙古以來所常有的。

25:7求你不要記念我幼年的罪愆和我的過犯。耶和華阿，求你因你的恩惠，按你的慈愛記念我。

25:8耶和華是良善正直的，所以他必指示罪人走正路。

25:9他必按公平引領謙卑人，將他的道教訓他們。

25:10凡遵守他的約和他法度的人，耶和華都以慈愛誠實待他。

25:11耶和華阿，求你因你的名赦免我的罪，因為我的罪重大。

25:12誰敬畏耶和華，耶和華必指示他當選擇的道路。

25:13他必安然居住，他的後裔必承受地土。

25:14耶和華與敬畏他的人親密，他必將自己的約指示他們。

25:15我的眼目時常仰望耶和華，因為他必將我的腳從網裡拉出來。

金句：路加福音9章25節

人若賺得全世界，卻喪了自己，賠上自己，有什麼益處呢？

今天我們思想《不要讓世界使你分心》。

有一位傳道人講了一個很生動的故事。他說，「有一天撒但召開了一個會議，商討如何攔阻人信耶穌，讓他們多多下地獄？四個魔鬼各獻計謀。第一個說，“我去告訴人們，沒有上帝！There is no God.”撒但聽了以後搖搖頭，說沒有用，因為「自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉。」

第二個說，“我去告訴人們。沒有天堂。There is no heaven.”撒但聽了以後搖搖頭，說，“這也沒有用，因為天家是神放在人心裡永恆的盼望，多少他們會想到的。”

第三個說，“我告訴人們。沒有地獄。There is no hell.”撒但聽後仍然搖搖頭，說，“這招也不管用，人們終究會想到死後何去何從。”



正當眾鬼“一籌莫展”時，第四個魔鬼說，“我會在天上走來走去，到處告訴人們，說，不要急，慢慢來。There is no hurry. 急什麼呢？以後再說嘛！”

傳道人感嘆，今天許多人就中了第四個魔鬼的詭計。

如果神已經賜給你在永恆中有你的席位，而你卻因為分心，沉湎於自我，欠缺定力而喪失，是多麼令人遺憾呢？要謹慎因為自以為是、粗心大意或者疏忽，賺得全世界，卻喪了自己。小心防範在「得救」這重要的事上被矇騙。

有的人信是信，但是信得不「專」，常常被世界吸引、迷惑，整個心被世界緊緊抓住，不願與它分手。

英國聖公會主教萊爾談到「基督徒與世界」時，他說，「所謂“世界”並不是指我們所生活的這個物質世界。而是指那些只注重今生，而不注重靈性，討人喜歡，而不討神喜悅的態度。這是危及靈魂的，我們必須從中分別出來。」

拒絕被「世界的是非標準」所指引，不要因為「大家都贊同」，就跟著去做，因為我們的「標準」是神的話。羅馬書12章2節，保羅說了，「不要效法這個世界；只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良，純全可喜悅的旨意。」

一個基督徒每天的思想、言行中如果滿了世界上的事，愛神的心就不在他裡面了。但我們蒙召作「天路客」，眼是向著天的，心是想著神的，腳是走向永世的。

當你看透了世界，知道這世界和其上的情慾都要過去；惟獨遵行神旨意的是永遠常存，愛神的心就會加增。

每天你會收到從世界而來大量的信息，排山倒海，鋪天蓋地，無法阻擋。但你能求主幫助你專心仰望祂。

讓「聖靈」而不是讓「世界」引導你的心思意念。世界所重視的是武力強權、才幹自信、雄心大志。這才是征服者的條件。一切講求實力，靠才華，靠關係。但聖靈告訴你，承受地土的是溫柔的人。你有不一樣的標準和價值觀。

主藉著祂的靈與我們同在，使我們的心思意念天天被更新。如果世界對你一點也不吸引，那約翰所說，「不要貪愛世界」的話，就沒有意義了。若世界一點也不吸引人，那麼底馬就不會離棄保羅往帖撒羅尼迦去了。宣信博士說，「污染我的不是世界，乃是我貪戀世界的心。」你要保守你的心，勝過保守一切。



一個被神分別出來，向天城走去的人，會不再愛慕世界的事情，即使他去做那些俗事，也不會感受到其他人所珍惜的樂趣，被禁止的刺激。

主說，「你雖在世界，卻不屬世界，正如我不屬世界。」一艘船在海上航行，船下到水裡，靠浮力航行，是很自然的。可是水在船裡，就有問題了，表示船裡頭進水，那是很危險的。同樣的，基督徒在世界裡，並沒什麼關係，但「世界」在你心裡，就很有關係了。

不要把心放在世界或肉體的享樂上，多於放在主身上。若你愛地上的勝過天上，喜歡物質的昌盛過於遵行神的旨意，就證明你還是屬乎地的。

約翰·衛斯理說，「除了愛神和服事神之外，一切都是虛空。」世界的一切只是海市蜃樓，不能讓你真正得到滿足。

罪在你心中掌權，貪婪，放蕩，放縱的心就使你不能真正愛基督，而會因為行不義，而阻擋真理。

人類第一宗罪，就是「在不該吃的時候吃了。」如果神指示你，「園中各樣樹上的果子，你可以隨意吃。」那你就隨意吃。但如果神指示你，「分別善惡樹上的果子，你不可吃。」那就是不可吃。

要留意慾望或興趣的引誘而犯罪，不要把自己看得太重，而要敬畏神，謹守祂的誡命，因為這是眾人的本分。

人若愛世界，把首要的愛給了世界，愛父的心就不在他裡面了。

你意識到有永恆，但又不願嚴肅面對，認真思考生命的結局。把關於永生大事一直拖著。你必須下定決心，無論什麼人、無論什麼享受、什麼事務都不再使你分心，不讓它們愚弄你，導致你失去救恩。

使人感興趣的人，能比聖靈嗎？叫你流連忘返的享樂能比天堂嗎？再要緊的事，能比迎見神，在審判的日子能夠坦然無懼更為重要嗎？如果你是智慧人，就當放下其他的事，堅持最重要的事。

詩篇25篇15節，大衛說，「[我的眼目時常仰望耶和華，因為他必將我的腳從網裡拉出來。](#)」

我們要像大衛這樣「時時仰望神」。我們跟基督的關係，就像郵票和包裹。郵票的價值全看是否能牢牢的貼在包裹上，直到它抵達目的地。



基督要把你帶到天上，你不要黏不牢，半路脫落了。世界會吸引你，但你要時時刻刻專注在基督身上，將自己百分之百的獻給祂。

保羅說，「我以認識我主基督耶穌為至寶。我為他已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。」

保羅感念基督，說，「祂是愛我，為我捨己。」

誰能與基督相比？誰有祂那樣的權柄和地位？誰有祂那樣的智慧、能力？誰有祂那樣的豐富和尊榮？誰有祂那樣的恩典、慈愛？誰能代替祂？

父早已立祂為承受萬有的，已經將萬有交在祂手裡，天上地下所有的權柄都賜給祂了。是祂創造諸世界，用祂權能的命令托住萬有。祂愛我們，為我們成就了救恩，洗淨了人的罪，就坐在高天至大者的右邊。

祂是無價之寶，是重價的珍珠，值得你變賣一切所有的去得到。而你變賣的是你的愚昧、虧欠、敗壞和一切「只可看作糞土，不足與祂比較」的事物。

基督是包括一切，不要再讓這些佔據你的心，而要讓自己如同貞潔的童女，獻給祂，作祂的新婦。祂是「生命的糧」，祂是「世界的光」，祂是「好牧人」，祂是「真葡萄樹」，是我們到父那裡去的「天梯」。

今天基督已經在我們各人裡面，你裡面已經有了祂，有了這位「賜恩的主」，那一切的恩賜就不再是你應當關注的。

當你甘心願意順服神，以神為樂，神就將你心裡所求的賜給你。神的兒子成形在你心裡，基督在你裡面活著，你奉祂的名，無論求什麼，求就必得著。

你要關注的是代表基督的「基督的聖名」，認識祂的奇妙豐富，祂的名與你的關係。你不但要相信祂、求告祂，並且還要歡喜快樂地稱謝祂、讚美祂、傳揚祂、事奉祂、榮耀祂。

一天開始只管把自己交在祂手中，思想祂。所做的任何事，或吃、或喝，都要像祂那樣為榮耀神而行。

你愛世界，貪求從世界來的一件一件，一點一點的東西和好處，卻不願與基督聯合成為一靈，你的心是永遠不會滿足的。肉體的情慾，眼目的情慾和今生的驕傲，使你離祂越來越遠。你愛世界越多，愛祂就越少。





不要被魔鬼欺哄。神要毀滅罪惡之城所多瑪和蛾摩拉，亞伯拉罕跟神「討價還價」，神就憐恤羅得，要把在所多瑪城裡的羅得一家人救出來。而羅得跟所多瑪城的人「討價還價」，他們要害羅得，比害來到羅得家裡的客人更甚。什麼意思？你愛世界，你把心交給世界，世界根本就不愛你。與世俗為友，就是與神為敵。你選擇站哪一邊？少年官選擇了世界，要緊緊抓住暫時的財富，聽見耶穌的話，臉上就變了色，憂憂愁愁的走了。他愛他死後帶不走的產業，結果失去了拿全世界都換不回的靈魂。

親愛的朋友，你的眼目要向前正看，你的眼睛當向前直觀。你若住在主裡面，與主同活，就不會羞於見祂。你既然已經受了聖靈的印記，等候得贖的日子來到，就當謹慎自守，不要叫神的靈為你擔憂。

聖·法蘭西斯說，「清心的人鄙視世上的東西，並經常追求天上的事，他們從不停止從純一清潔的心思敬拜與思想那位又真又活的神。」

你要像「郵票」那樣，緊貼著耶穌這份「包裹」。什麼時候基督真正作你生命的主？就是祂「毫無對頭地」在你心裡作王掌權的時候。

約翰·衛斯理說，「任何導致你的心對基督冷淡的事物，就是世界。」

小心，不要讓世界使你分心，不要降低神的標準去迎合世界，雖然「全世界都臥在那惡者手下」，但神已把你從世界中選召出來，你已經不屬這世界了。愛自己以致輕視神的人，組成了世俗之城。愛神以致輕看自己的人，組成了上帝之城。

蓮花尚且出淤泥而不染，濯清漣而不妖；中通外直，不蔓不枝；香遠益清，亭亭淨植。跟隨基督的人，更當向自己證明，自己因為愛主，已經將心完全歸給祂了。

請我們一起禱告：

「主啊，當我們專看世界，世界就把我們裡面的私慾喚醒，使我們掉進無止盡的慾望中。而你要我們用信心勝過世界，靠你的恩將貪愛“可見之物”的心，轉向愛你這位“不可見”的主，這是出於你的憐憫。是天父將賜人智慧和啟示的靈賞給了我們，使我們能看清楚這一切。又因為明白祂的恩寵而甘心脫離世界的牽累。主啊，你與敬畏你的人親密，將你自己的話指示他們。我為今天聽見這篇信息，還不認識你，但因為得著你的指示，動了敬畏的心轉向你的朋友向你祈求。你說，那按正路而行的，你必使他們得著你的救恩。願你兌現你的應許，使一切敬畏你，投靠你的人都得蒙恩惠。願你將得救的人天天加給你的教會，潔淨我們眾人的心，使我們能顯出我們與世界不一樣，是一群屬於你的子民。

禱告祈求奉耶穌基督的聖名。阿們。」



## 《我寧願有耶穌》

我寧願有耶穌，勝於金錢，我寧屬耶穌，勝過財富無邊；  
我寧願有耶穌，勝於地土，願主釘痕手引導我前途。

我寧願有耶穌，勝於稱揚，我寧忠於主，滿足主的心腸；  
我寧願有耶穌，勝於美名，願對主忠誠，宣揚主聖名。

副歌：勝過作君王，雖統治萬方，卻仍受罪惡捆綁；  
我寧願有耶穌，勝於世上榮華、富貴、聲望。

## 《全心全意》

我要全心全意感謝主 感謝祂的慈愛與祝福 因祂伴我走過 荒漠幽谷 使我一生永不再孤獨  
我要全心全意讚美主 歌頌祂的偉大與救贖 因祂引我脫離 世間險惡 賜我一生平安喜樂  
哦哈利路亞 哈利路亞 全心獻上 真誠心靈 哈利路亞 哈利路亞 傾聽耶穌慈愛聲音  
我要全心全意讚美耶穌 歌頌祂的偉大與救贖

## 《靈修短文》

小心防範我們在「得救」這重要的事上被矇騙，這就是我們的智慧了！謹慎是有益無害的，因為自以為是、粗心大意和疏忽都可能害我們陷入痛苦和絕望中。魔鬼藉著壓抑人的理性，已經贏得許多人的靈魂；世俗的喧囂淹沒了理性的聲音。讓你自己安靜一個時辰，認真思考生命的結局。當你獨自一人，或是在夜深人靜時，要謹記神同在、時間轉眼即逝、審判就在眼前，你要為自己度過的分分秒秒交帳。不要讓魔鬼用享樂和俗務來轉移你對這些重要之事的思考。魔鬼只會拖延你的時間：今天來點兒享樂，明天做點兒瑣事，使你忽略自己在世當作的事，直到耗盡你的時間；你不自覺地陷入滅亡，那牠的目的就得逞：牠贏了一時，而你卻永遠失喪了。當你決定要在一些蠢事上有所節制，再做一點點就好，此時，魔鬼又會提供你新的玩意兒，直到你耗盡你的時間。因此，你要下定決心，無論什麼人、什麼享受、什麼事務都不能使你分心，不讓它們愚弄你，因而導致你失去救恩。

如果某人使你感興趣，試問他可比聖靈同在更好？如果有什麼享樂使你流連忘返，試問天堂的享樂豈不更加純潔恆久？如果有什麼事務看似必要，試問預備自己的靈魂面對審判，豈不更加重要？如果你是智慧人，就當放下其他的事，堅持最重要的事。

（摘自《同訪古道》）

